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LA[m2] PN
0.00075 -4.66169 Prevedte ACO2 z jednotek ppm na pymol CO2 I-1 podle v.
#DIV/O!
#DIV/O!

\CO. = CO,(ref ) - CO, (analysed )

#DIV/O!

#DIV/O! 2 -

o 245 *(T+C)IT)

#DIV/O!

#DIV/0! kde C je teplota v °C a T je absolutni teplota (273 K). Nar
#DIV/0! ppm, tak ACO2 je 1,66 umol CO2 I-1.

#DIV/0!

#DIV/O!

#DIV/O!

#DIV/O! ACO X f
#DIV/0! 2
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#DIV/O!
#DIV/0!
#DIV/0! Vynasobte hodnotu ACO2 pratokem (v | s-1). Nakonec vy
#DIV/0! listovou plochu. Rychlost Cisté fotosyntézy tedy v zaveéru :
#DIV/O!
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zorce:

0, (analysed )
T+C)IT)

)f. pfi teploté 20°C a kdyz ACO2 je 40

/jadrete rychlost vymény CO2 na
ziskate v jednotkach ymol CO2 m-2 s-1.



